

Δίδαγμα

Με όσα έγιναν την Κυριακή στη Γενική Συνέλευση της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ αποδείχθηκε περίτρανα ένα πράγμα. Κανείς δεν άγει και δεν φέρει τα μέλη, τα οποία έχουν και κρίση και μνήμη. Η εφημερίδα μας σέβεται την λαϊκή βούληση και την επικροτεί. Όμως, είναι αμαρτία να «πανηγυρίζουν» αυτοί που θέλουν - αλλά δεν μπορούν - να αγελοποιήσουν τα μέλη. Συχαρητήρια, λοιπόν, στα μέλη αλλά όχι και να «ηρωποιούνται» από σπόντα οι πολέμιοι της Κοινότητας...

Υποκρισία

Πέρυσι αποκαλούσαν τα μέλη της Κοινότητας «πρόβατα», επειδή δεν τους έκαναν τη χάρη. Τα έβαλαν με τις «θεούσες», με τους «παπαδικούς», τους έβγαλαν όλους υποτακτικούς και «καθαρίσαν». Έλα, όμως που φέτος έπρεπε να «γλείψουν» αυτά τα ίδια μέλη... Έτσι, ξαφνικά τα «πρόβατα» έγιναν... «λύκοι!» Τα μέλη έχουν πια λεβεντιά κι οι κοινότητες των Ελλήνων είναι θαυμαστές πλέον, σπκώνουν αναστήμα και δεν ποδηγετούνται!

Βρε ουστ από 'δω παλιο-υποκριτές...

Σεληνιασμένοι

Πανσέληνος πάλι σήμερα, αλλά οι γνωστοί παρασκηνιακοί έχουν... σεληνιασθεί εδώ και καιρό. Όλα τους φταίνε από τότε που ο δικασμός και τα διασπαστικά τους σχέδια μπήκαν στο χρονοντούλαπο της Ιστορίας. Έχουν λυσσάξει που έχουν μείνει εκτός του παροικιακού γίγνεσθαι και δεν μπορούν πια να ρυθμίζουν καταστάσεις. Έτσι, έχουν ξεσαλώσει τους τελευταίους μήνες στην κατασκευή επιλεγμένων στόχων κι επικαίρουν όταν καταφέρνουν να (ξανα)δικάζουν την παροικία. Και μάλιστα στο όνομα της προστασίας του Ελληνισμού!

Μετάλλιο

Μα για ποιον Ελληνισμό να μιλήσουν αυτοί που έχουν βλάψει όποιον μιλά ελληνικά; Οι γιαλαντζ' Ζορμπάδες μόνο κακό έχουν φέρει στην παροικία, δικασμό, ίντριγκες, «σκάνδαλα» και προσωπικές ατζέντες. Τι έχουν κάνει όλα αυτά τα χρόνια για να βοηθήσουν τον Ελληνισμό και σήμερα νοιάζονται για το καλό του και κόπτονται για το μέλλον του; Ποια είναι η συνεισφορά τους; Το ξύδι που έριχναν επί δεκαετίες στις πληγές του δικασμού και της μισαλλοδοξίας; Η ατελείωτη λάσπη και χολή που έχουν ρίξει σε πρόσωπα και θεσμούς; Η κατακρεούργηση της γλώσσας και της περφηφάνιας μας; Ας μας το πουν για να τους δώσουμε και μετάλλιο, σαν αυτό που ήθελε να πάρει κι ο... Ελληνάρας!...

Άχυρο

Βέβαια, τίποτα δεν νίνεται στην τύχη. Όσοι

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου

**Ποιος είναι ο... Ελληνάρας;**

Θέλουμε να ρωτήσουμε αν μπορεί κάποιος να μας πει ποιος ήταν αυτός ο... μεγάλος Έλληνας που πήγε εν μέσω κρίσης να πουλήσει με «καπέλο» στην ελληνική κυβέρνηση το... ticketek! Μπορεί να μας πει κάποιος ποιος είναι αυτός ο... Ελληνάρας και γιατί οι τιμές που πρότεινε κρίθηκαν ως «δυσανάλογα υψηλές»; Ίσως θα βοηθούσε αν δημοσιεύαμε αποσπάσματα από την απάντησή του τότε γενικού γραμματέα του ελληνικού υπουργείου Οικονομικών; Δεν έχουν περάσει παρά μόλις δύο χρόνια από τότε, Αύγουστος του 2010 ήταν...

Υ.Γ.: Το φαιδρό της περίπτωσης είναι πως ήθελε να του δώσουν και... μετάλλιο που πήγε να τους «καπελώσει»!

διαβάζουν πίσω από τις γραμμές καταλαβαίνουν πως προωθούν «αχυράνθρωπο», τον οποίο μάλιστα θα ονομάσουν και «καλύτερο πρόεδρο». Χρειάζονται κάποιον που θα ελέγχει κι επειδή με το υπάρχον Δ.Σ. δεν τους γίνονται τα χατίρια, έχει ξεκινήσει η λασπολογία κι η συκοφάντηση, η προσπάθεια αποκαθίλωσης, ώστε να μπει φυτευτός ο «αχυράνθρωπος». Το μόνο που δεν έχουν υπολογίσει είναι ότι πέρασαν οι εποχές που οι συμπάροικοι έτρωγαν άχυρο...

Διαφορετική φιλοσοφία

Την ίδια λάσπη ρίχνουν για χρόνια και σ' εμάς. Παρ' ότι Ο ΚΟΣΜΟΣ υπήρξε πάντοτε μία ιδιωτική πρωτοβουλία που καμία σχέση δεν έχει με οποιονδήποτε οργανισμό η φορέα, εμφανίζουν τη μία πως είμαστε «εξαπτέρυγα» και την άλλη «τσιράκια της Νίας». Τι μία παπαδική, την άλλη Κοινοτική. Στο τέλος θα πάθουμε κρίση ταυτότητας! Και γιατί παρακαλώ; Επειδή είμαστε σοβαροί και ποσοεκτικοί

και με τις δύο πλευρές και δεν αυτο-αποκλειόμαστε όπως οι λασπολόγοι μας. Επειδή δεν εφευρίσκουμε «σκάνδαλα» για να πλανέψουμε το αναγνωστικό κοινό και να διχάσουμε την παροικία. Επειδή μιλάμε με στοιχεία και δεν γράφουμε για να βγάλουμε τα σώψυχα μας. Επειδή σεβόμαστε όχι μόνο αυτό που κάνουμε, αλλά βασικά και κύρια ολόκληρη την παροικία, χωρίς διαχωρισμούς, προσωπικά πάθη και κρυφές ατζέντες.

Αεί παρόντες

Τα τελευταία (τουλάχιστον πέντε) χρόνια διαδίδουν επίσης ότι Ο ΚΟΣΜΟΣ «κλείνει». Παρασκηνιακά πάντα, γιατί στην πρόσοψη το παίζουν άμωμες παρθένες, αρχαιολάτρες και λευκές περισσότερες. Τόσο επί της πρότερης ιδιοκτησίας της εφημερίδας μας (από τον Θεόδωρο και την Αναστασία Κωνσταντίνου), όσο και με την υπάρχουσα ιδιοκτησία δεν έχουν σταματήσει να διαδίδουν αυτό που θα ήθελαν να συμβεί, αλλά δεν πρόκειται να νίσει παρά μόνο στον

ύπνο τους. Η απόδειξη είναι ότι χρόνια τώρα έχουν δαγκώσει την γλώσσα τους, καθώς αυτή η εφημερίδα υπάρχει και θα υπάρχει, παρά τις κακόβουλες φήμες τους. Τους διαβεβαιώνουμε πως θα συνεχίσουμε, ας συνεχίσουν κι εκείνοι να ονειρεύονται ότι τους βολεύει. Εμείς δεν θέλουμε να κλείσουν, θέλουμε μόνο να αλλάξουν πλευρό!...

Άσχετο

Έξω οι ποντικάνθρωποι!...

Τελείως άσχετο

- Που έκανε φέτος διακοπές ο «πιστολέρο»;
- Στη Λέρο.
- Μέσα ή έξω από το ίδρυμα;
- Δεν ξέρω, στη Λέρο.
- Oh yeah. Έλα να πάμε στη Λέρο...
- ...διακοπές με τον «πιστολέρο»!

Επί της διαδικασίας

Η ηγετική τετράδα ήταν εξ αρχής αποκομμένη από το υπόλοιπο σώμα την περασμένη Κυριακή. Αρκεί μόνο να δει κάποιος μία φωτογραφία για να διαπιστώσει το χάσμα. Όποιος είχε την ιδέα να βάλει την έδρα τόσο μακριά από τα μέλη, ατύχησε...

Φάνηκε, επίσης, ότι η τετράδα πήγε ανυποψίαστη κι απροετοίμαστη για ότι συνέβη. Αυτό αποτελεί μάλλον δείγμα αθωότητας.

Υπενθυμίσεις

Θυμίζουμε πως τον περασμένο Δεκέμβριο ο συνδυασμός Δανάλη πέτυχε συντριπτική επανεκλογή. Θυμίζουμε επίσης πως στο πλαίσιο του σεβασμού του δημοκρατικού διαλόγου και παρά την διαφαινόμενη ήττα, Ο ΚΟΣΜΟΣ ήταν η μοναδική παροικιακή εφημερίδα που παρουσίασε τις θέσεις και πρόσωπα του αντίπαλου συνδυασμού. Μην ξεχνιόμαστε.

Σουβλάκια

Στη σελίδα 13 μπορείτε να διαβάσετε ότι το καλύτερο σουβλατζίδικο στον κόσμο βρίσκεται στο Ηράκλειο της Κρήτης. Η είδηση βρίσκεται στο ότι οι εργαζόμενοι σε αυτό είναι όλοι πτυχιούχοι! Σε λίγο θα διπλώνουν τα σουβλάκια με τα πτυχία τους, όπως και χιλιάδες άλλοι πτυχιούχοι της Ελλάδας που δουλεύει ψάχνουν και δουλειά δεν βρίσκουν... Τέτοιο ξόδεμα σπουδαγμένου εργατικού προσωπικού δεν έχει ξαναγίνει...

Μέσα-έξω

«Έχουμε τα μέσα να σταθεροποιήσουμε το ευρώ», δήλωσε η Άνγκελα Μέρκελ μετά τη συνάντησή με τον Μάριο Μόντι. Κι εμείς που νομίζαμε ότι έχει μόνο τα... έξω (από εδώ) που δείχνουν συνεχώς προς την Ελλάδα...

Ελληνική Φρουτομαρκέτα

Sentas Brothers

Fruit & Vegetable Supplies

Καθημερινά
φρέσκα φρούτα
και λαχανικά
στις καλύτερες τιμές

Από τον μανάβη σας,
κ. Αντώνη Σέντα

485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203 ☎ 02 9569 1885